Algemene Voorwaarden voor Anja’s Kruiden- Kruiden EHBO Workshops
Laatst bijgewerkt:15-01-2024
Welkom bij Anja’s Kruiden! Deze algemene voorwaarden regelen uw gebruik van de website www.anjaskruiden.nl en alle bijbehorende diensten, inclusief, maar niet beperkt tot, het bekijken van workshops, het plaatsen van bestellingen en deelname aan evenementen.
Door de website te bezoeken en/of gebruik te maken van onze diensten, gaat u akkoord met deze Voorwaarden. Lees ze zorgvuldig door.
1. Diensten en Workshops:
Anja’s Kruiden biedt workshops over kruiden EHBO aan in persoon. Door deel te nemen aan deze workshops, gaat u akkoord met de specifieke voorwaarden en instructies die tijdens de workshops worden verstrekt.
2. Bestellingen en Betalingen:
Wanneer u een bestelling plaatst voor een workshop, gaat u ermee akkoord om de verstrekte betalingsinformatie juist en volledig te verstrekken. Betalingen worden verwerkt volgens de geldende betaalmethoden op onze website.
3. Annuleringen en Terugbetalingen:
Annulerings- en terugbetalingsbeleid voor workshops worden vermeld op onze website bij retourbeleid en kunnen variëren op basis van het type workshop. Controleer deze informatie voordat u een bestelling plaatst. Deelnemers hebben het recht om hun deelname aan een workshop te annuleren, tot 14dagen voor de workshop.
4. Intellectueel Eigendom:
Alle inhoud op de website, inclusief maar niet beperkt tot tekst, afbeeldingen, logo's en workshops, is eigendom van Anja’s Kruiden en is beschermd door auteursrechten en andere intellectuele eigendomsrechten.
5. Privacy:
Uw gebruik van onze website en diensten is onderworpen aan ons privacybeleid, dat u kunt vinden op link naar privacybeleid op de website
6. Aansprakelijkheid en Garanties:
Anja’s Kruiden streeft ernaar nauwkeurige en nuttige informatie te verstrekken, maar geeft geen garanties met betrekking tot de nauwkeurigheid of geschiktheid van de verstrekte informatie. Deelname aan workshops is op eigen risico.
7. Wijzigingen in de Voorwaarden:
Anja’s Kruiden behoudt zich het recht voor deze Voorwaarden op elk moment te wijzigen. Het is uw verantwoordelijkheid om regelmatig op wijzigingen te controleren.
8. Toepasselijk Recht:
Deze Voorwaarden worden beheerst door en geïnterpreteerd in overeenstemming met de wetten van Nederland. Eventuele geschillen die voortvloeien uit deze Voorwaarden zullen worden voorgelegd aan de bevoegde rechtbanken van Breda.
Contact opnemen:
Voor vragen over deze Voorwaarden of andere zaken met betrekking tot Anja’s Kruiden, neemt u contact met ons op via info@anjaskruiden.nl.

